

Сотрудники контрольно-следственного отдела поздравили ветерана тыла с Днем Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в преддверии праздника - Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг поздравили с праздником ветерана тыла старейшего работника оборонного предприятия ПО "Полет" Фельдмахера Михаила Борисовича.

В годы войны подростком Михаил Борисович пришел работать на завод, изготавливал детали для самолетов, и проработал на этом предприятии всю жизнь. Михаилу Борисовичу 95 лет, но он бодр и молод душой и стремится передать свой оптимизм молодому поколению рабочих родного завода, всегда с готовностью участвует во всех патриотических мероприятиях. Следователи выразили благодарность ветерану за самоотверженный труд на благо Отечества в суровые военные дни и послевоенное время.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1712843>